



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ
«ЗАЛАРИНСКИЙ АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ ТЕХНИКУМ»

666321, Иркутская область, рп. Залари, ул. Матросова, д. 3
тел./факс: (8 395 52) 2-30-20, 2-12-45, e-mail: pu50zalary@mail.ru

от 06.10.2023 № 191

на № _____ от _____

Отзыв

Яковлева Анна Алексеевна осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным Законом «Об образовании», руководствуется Конституция РФ, Конвенцией о правах ребенка, нормативно-правовыми документами. В рамках своей профессиональной деятельности обеспечивает реализацию программы СПО, а также вариативных программ, утвержденных к реализации в ГАПОУ ИО «ЗАПТ».

Владеет необходимым уровнем образования и профессиональными навыками, работает над проблемой формирования всесторонне развитой личности студентов, используя программно-методическое сопровождение образовательного процесса и в том числе собственные методические разработки.

В результате проведения внутреннего мониторинга показатели качества знаний по направлению деятельности отмечаются в динамике повышения (общее среднее значение качества 80,92%), при 100% успеваемости. Студенты Анны Алексеевны активно участвуют в конкурсах, олимпиадах, проектах.

С целью обеспечения современного качества образования, в своей работе она продуктивно использует новые образовательные технологии, которые востребованы новой образовательной ситуацией.

Анна Алексеевна системно использует информационно-коммуникативные технологии, которые обеспечивают сбор, хранение, распространение инновационного опыта, внедрение интерактивных методов обучения. Так, при организации занятий применяется инструментарий презентаций, с элементами программирования и интерактивных игровых приемов.

На занятиях используется технология проблемного обучения, которая помогает творческому овладению знаниями и развитию мыслительных способностей студентов. При проведении практических занятий используется коллективный способ обучения в парах или группах, который развивает навыки мыслительной деятельности, включает работу памяти, повышает ответственность за результативность коллективной работы, позволяет, актуализировать полученный опыт и знания, работая в индивидуальном темпе, работа нацелена на общий результат, то есть применяется технология сотрудничества.

При организации работы продуктивно использует личностно-ориентированные технологии, создает условия для обеспечения самореализации, саморазвития обучающихся, полноценного развития их личности. Организует работу с обучающимися, имеющими способности к интеллектуальной, творческой деятельности.

Результативность в продуктивном использовании личностно-ориентированных технологий видится в раскрытии педагогом субъективного опыта обучающихся, реализации природных потенциалов, создание безопасных условий развития личности.

Участвует в мероприятиях по распространению опыта практических результатов профессиональной деятельности.

Без внимания не оставлена и работа в методическом объединении общеобразовательного цикла, педагогическом совете образовательной организации.

Таким образом, система работы преподавателя Яковлевой Анны Алексеевны по продуктивному использованию новых образовательных технологий способствуют обеспечению современного качества образования и созданию условий для полноценного развития личности обучающегося.

Директор ГАПОУ ИО «ЗАПТ» _____ /А. В. Козьмин/

Зам. директора по УМР ГАПОУ ИО «ЗАПТ» _____ /О.В.Сутырина/

